

**Kategorija:** Masaža Prostate

Masažer prostate i perineuma

Šifra proizvoda: SVAKOM0133**Cena:** 8990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet neograničenog užitka koji pruža naš **masažer za prostatu i perineum**. Ovaj izuzetan proizvod nije samo običan masažer; to je vaša karta za istraživanje novih granica zadovoljstva. Sa savremenim dizajnom koji je prilagođen svakom konturu vašeg tela, omogućava vam da doživite nezaboravne trenutke užitka. Prepustite se opuštanju i samopouzdanju koje nudi naš **masažer** i zaronite u duboke senzacije koje će vas ostaviti bez daha.

Izrađen od svilenkastog silikona, naš **masažer** pruža ne samo izvanredno iskustvo, već je i potpuno siguran za upotrebu. Mehanizam sa dualnim motorom omogućava vam da uživajte u intenzivnoj stimulaciji prostate i perineuma, dok različite vibracione šeme otvaraju niz mogućnosti za personalizovano iskustvo. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusan korisnik, ovaj proizvod će zadovoljiti sve vaše potrebe i očekivanja.

Jedna od najzanimljivijih funkcija našeg **masažera** je kontrola preko mobilne aplikacije FeelConnect. Zamislite koliko će vas uzbuditi mogućnost da kontrolišete svoj **masažer** čak i kada ste na udaljenosti. Delite intimne trenutke sa partnerom, bez obzira na to gde se nalazite, ili jednostavno uživajte u sopstvenim fantazijama uz svoje omiljene video sadržaje. Naš **masažer** pruža vam slobodu da istražujete svoje želje u potpunom poverenju.

Sa savršeno crnom bojom koja odražava eleganciju i sofisticiranost, osim vrhunske funkcionalnosti, ovaj **masažer** je pravi izbor za sve koji žele spojiti estetiku sa užitkom. Sa prečnikom od 2,5 cm i varijabilnom dužinom od 5,5 do 8 cm, pružiće vam savršeno iskustvo i lakoću u korištenju. Vodootporan dizajn omogućava vam da istražujete užitak u vodi, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Bilo da se pripremate za romantičnu večeru sa partnerom ili želite da se opustite nakon napornog dana, naš **masažer** će vas odvesti u svet ekstaze. Ne dozvolite da vas ograničenja zadrže;

oslobodite svoje maštarije i otkrijte sve što vam ovaj izvanredan proizvod može ponuditi. Naručite iz udobnosti svog doma uz sigurnu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu.

Svet zadovoljstva čeka na vas. Pronađite svoj **masažer** za prostatu i perineum danas i zakoračite u novu dimenziju užitka koja unapređuje vaš seksualni život. Ne propustite priliku da iskreno uživete u svojim željama i fantazijama. Obogatite svoj život ovim fantastičnim proizvodom i prepustite se čarima užitka koje pruža. Sa samo jednim klikom, možete postati deo sveta gde je zadovoljstvo prioritet. Add to your collection of adult toys and embrace the exhilarating sensations with our top-notch **masažerom**. Vaše putovanje do vrhunskog zadovoljstva počinje ovde.

Deklaracija

Model:	Masažer prostate i perineuma SVAKOM0133
Naziv i vrsta robe:	Masaža Prostate
Brend:	Svakom
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni G tačka Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	6959633152355
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------


Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SVAKOM0133-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SVAKOM0133-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR